责任编辑:程 云 版面设计:陈 艳 校对:陈亚莉

用好数据资源 提升决策能力

数字信阳国家级推广城市建设工程启动

信阳消息(记者 徐杰)6月28日,数 字信阳地理空间框架建设工程设计书通 过专家评审,数字信阳国家级推广城市 建设工程启动仪式举行。河南省测绘地 理信息局有关领导、我市有关领导出席 仪式,来自解放军信息工程大学、河南理 工大学、河南省测绘地理信息局的评审 专家参加了启动仪式。

数字城市是以地理空间框架为定位 基准,集成城市自然、社会、经济、人文与 环境等综合信息,基于网络基础设施,实 现城市信息的广泛共享,建设数字城市,

对于服务民生、提高人们生活质量和建 设服务型政府产生深远影响。 信阳地理空间框架建设,不仅能有力地 促进信阳地理信息资源的充分利用, 而且 能极大地促进城市信息资源的整合和共享。 我市的数字地理空间框架建设工程已于 2010年6月列入国家测绘地理信息局数 字城市地理空间框架建设推广计划。

据悉,近年,我市紧紧抓住中原经济 区建设重大机遇,持续探索"三化"协调 与"四化"同步有机衔接,不断强化新型 城镇化引领作用,统筹推进城乡建设,城

架建设项目是国家级推广城市建设项 目,项目由国家、省测绘地理信息局和信 阳市政府三方合作共建。项目建成能为 信阳市经济社会发展提供更为准确便捷 的基础地理信息服务,对提高信阳的公 共管理、应急处理、公共服务以及科学决 策能力,提升城市信息化水平等具有非 常重要的意义。

仪式上,河南省测绘地理信息局和 信阳市政府签署了《数字信阳地理空间 框架建设工程合作协议书》。



日前,市社会人力 资源和社会保障局的 老党员方德海来到明 港镇,看望残疾困难村 民李景生, 并送去大 米、食用油等生活用 据了解,十几年来 方德海每逢节假日都 要去看望残疾困难人 员,给他们送去关怀和 慰问

见习记者 周亚涛 实习生 张宏信 摄

鸡公山工商分局努力打造安全景区

让游客玩得愉快走得满意

全生产氛围。

认真部署,落实安全工作责任。充实 工作领导小组,专门制订方案,细化部门 安全生产工作责任。同时不定期组织暗 访,督查各部门、工商所安全生产工作落 实情况,发现问题,及时整改。

发挥职能,严把特行主体市场准 该局利用企业年检、个体验照抓 好高危行业监管,对涉及安全生产的 前置许可,必须审批手续齐全,方可通过

验照及年检,加强对高危行业的规范和

加大检查,排除安全生产隐患。连日 来,该局针对重点企业、旅游景点认真开展安全大检查活动。以"边检查、边整改"的原则,排除安全隐患,坚决遏制各 类安全隐患发生。另外各工商所深入商 场、超市、农贸市场、农村小食杂店等开 展食品安全检查,防止过期食品、变质食 品流入景区市场。

河南省大学生暑期见习万岗行动启动

信阳将提供99个见习岗位

信阳消息 (记者 黄 慧)6月26日 由团省委、省青年文明号组委会、省教育 厅、省工信厅、省人社厅、省国资委、省工 商联、省学联等单位联合发起的"我的中国梦"河南省大学生暑期见习万岗行动 河南省大学生暑期见习万岗行动 正式启动。目前,信阳市公布73个见习 单位。

信阳消息(汪 进)暑期来临,鸡公山

加强宣传,营造良好工作氛围。该局

景区又迎来了假期旅游高峰,为打造安

全景区,让旅客玩得高兴,鸡公山工

商分局立足职能,强化监管,开展景区"安全生产月"活动,采取四项措施,筑牢安全生产"防火墙"。

利用景点电子显示屏、宣传栏,通过挂横

幅、贴宣传画、发资料,开展安全咨询等

活动,宣传安全生产知识,营造良好的安

据了解,全省各级团组织和机关企 事业单位共筹集见习岗位 15499 个,其 中机关事业单位岗位 2637 个,国有企业

岗位 2490 个,民营企业岗位 1 万余个 覆盖了法学、文学、生物、财务管理、计算 机、市场营销等20多个专业。其中信阳 公布73个见习单位,99个见习岗位,总 计招收 380 名见习生。 据了解,"我的中国梦"河南省大学

生暑期见习万岗行动旨在帮助大学生参 加增加工作见习经验,树立正确的就业 观念,提升就业创业能力,形成客观的社 会观察,树立正确的就业观念,提升就业

活动分为征集岗位、发布岗位、组织 报名、择优录取、定岗见习、交流总结六 个阶段。具体岗位和相关报名流程已在 "2013河南省大学生暑期见习万岗行动" 专题网页(http://dream.hnzhcf.com/)发布, 在河南共青团网站、大河网有专门链接, 各高校网站也将建立链接,学生可根据 岗位要求自愿进行网上报名,就近见习 上岗。



为庆祝中国共产党成立92周年,市园林局党委开 展了党课教育、参观鄂豫皖红色纪念馆、重温入党誓言 等主题活动。通过一系列活动,激发了广大干部职工爱 党、爱国、爱岗的激情。图为党员们重温入党誓言时的 情景 本报记者 黄慧 摄



为迎接党的92岁生日,调动党员干部对学习型党 组织建设和创先争优活动的工作热情,市环卫处积极 组织机关党员和入党积极分子30余人走上街头,手持 垃圾袋、捡拾器,清理路面卫生、刷洗各店铺卷闸门及 街边电线杆上的小广告。

本报记者 黄慧 通讯员 刘佼佼 摄

市工商局努力创建"六型"机关

提高工作效能

信阳消息(记者 叶红 通讯员 尹安伟)今年以来, 市工商局紧紧围绕全市经济发展大局,坚持创新举措, 步加强和改进机关纪律作风建设,增强机关干部 的服务意识、大局意识和责任意识,努力建设学习型、 高效型、创新型、服务型、文明型、廉洁型的工商行政管

一是推进学习计划,建设学习型机关。把增加干部 文化知识、业务知识纳入学习计划,积极营造出全员学 习、自主学习、善于学习的良好环境,全面提高机关人 员的理论素养和自身素质。

二是推进机制到位,建设高效型机关。认真执行 《行政许可法》等法律法规,坚持首问负责制,强化服务 承诺制,实行限时办结制,推行岗位目标责任制,实行 月度重点工作推进制,建立局领导和科室调查研究和 挂钩联系机制。

是推进创新引领,建设创新型机关。进一步创新 工作体制和运行机制,创新工作考核方式,实行重点工 作推进考核机制,将目标分解到科室、量化到人,做到 人人有指标,个个有压力,充分释放考核潜能。

四是推进服务创新,建设服务型机关。从实现好、 维护好、发展好群众利益的大局出发,创新服务模式, 打造就业服务、创业服务、招商服务等服务形象。积极 开展助企帮扶走访活动,在开展好"走万户企业、办千 件实事"的基础上,全面开展知企情、排企忧、解企难、 促发展等活动。

五是推进和谐规范,建设文明型机关。以创建精神 文明单位为契机,强化文明机关、文明科室、文明岗位 建设,创建文明型机关。深入开展机关纪律作风集中教 育整顿月活动,加强机关干部考勤,建立制约机制,做 到爱岗敬业、恪尽职守,大事讲原则,小事讲风格

六是推进清廉政务,建设廉洁型机关。严格执行中 央改进工作作风、密切联系群众八项规定及国家工商 总局、省工商局贯彻意见和廉洁从政的各项规定,开展 警示教育活动、述职述廉活动,认真执行廉政建设责任 制,落实"一岗双责",实行廉政谈话制度。

眀

兹有信阳市浉河区新村粮店营业执照 副本(证号:411502000010058),因不慎丢失.特 吉明作废。